枣庄学院"不忘初心、牢记使命"主题教育 工作简报

第49期

枣庄学院"不忘初心、牢记使命"

主题教育领导小组办公室

2020年1月14日

我校召开"不忘初心、牢记使命"主题教育总结大会

1月13日下午,我校在综合楼报告厅召开枣庄学院"不忘初心、牢记使命"主题教育总结大会。会议深入学习贯彻中央和省委主题教育总结大会精神,回顾总结我校主题教育开展情况,对标中央要求找差距,对巩固和深化主题教育成果进行安排部署。省委第二巡回指导组组长曲涛出席大会并讲话,校党委书记曹胜强主持大会。省委第二巡回指导组副组长李运才,指导组成员冯立东、张雷,校领导曹胜强、李东、曾宪明、明清河、李目海、李丽清出席大会。

曲涛指出, 自 2019 年 9 月全省第二批主题教育启动以

来,枣庄学院党委高度重视,行动迅速,认真贯彻落实中央 部署和省委要求,围绕立德树人根本任务,紧扣主题主线, 精心组织谋划,扎实有序推进,主题教育取得了显著成效。

一是组织领导有力,责任落实到位。学校党委把主题教育作为重大政治任务摆上重要位置,成立了由校党委书记曹胜强同志任任组长的主题教育领导小组,配备得力工作力量,加强督促指导,形成了学校党委、中层党总支、基层党支部一级抓一级,全校广大党员干部共同参与的良好工作局面。

二是学习教育深入扎实,实效性强。坚持集体学习与个人自学相结合,集中举办读书班,围绕9个专题和党的十九届四中全会精神的深入开展学习研讨,把主题教育融入庆祝建国70周年系列活动,采取多种专题教育和学习测试形式,推动学习往深里走、往心里走、往实里走,较好解决了学习不深入,落实不到底的问题。

三是调查研究质量较高,成果转化运用好。结合省委担当作为、狠抓落实重点任务部署,学校党委成立了专题调研组,形成一批质量较高,具有较强指导意义的调研报告。在学习调研及成果交流基础上,曹胜强同志带领校党委班子研究实施了"777 互联互通育人工程",相关做法被中国教育报、学习强国等媒体宣传推荐,得到中央第四督导组和省主题教育领导小组办公室领导的肯定。

四是检视问题全面深入,党内生活严肃认真。通过召开 座谈会、问卷调查、易班专网等渠道广泛听取意见,以正视 问题的自觉和刀刃向内的勇气,坚持把自己摆进去,把职责 摆进去、把工作摆进去,全面查摆梳理违背初心使命的问题, 分门别类建立问题清单和整改清单。对照党章党规,紧扣 18 个是否,认真撰写检视问题材料。召开高质量的专题民主生 活会、组织生活会,各级党组织和党员干部接受了一次严肃 的党内政治生活历练。

五是整改措施实,成效明显。将"改"字贯彻始终,从 一开始就改起来,聚焦为党育人为国育才的政治任务,认真 抓好问题整改和专项整治,着力解决党委领导下的校长负责 制,基层党组织建设、教师队伍建设,以及意识形态工作中 存在的突出问题,积极回应师生群众关切,让师生尽快见到 主题教育带来了成效和变化。通过开展主题教育,广大党员 主题教育带来了成效和变化。通过开展主题教育,广大党员 下部增强了坚守初心,勇担使命的思想自觉和行动自觉,锤 炼了忠诚、干净、担当的政治品格,进一步营造了良好政治 生态,有效推进了学校各项工作开展。校党委班子成员转变 作风,带头走进课堂听课评课、督促指导教育教学。学校本 科教学审核评估顺利通过,高水平应用型人才培养体系建设 更加完善。一批高层次人才加盟枣庄学院,光学工程学科进 及2019年山东省最好学科、区域一流学科行列,教学科研等 各项事业呈现良好发展态势,取得优异成绩。

曲涛强调,当前主题教育即将告一段落,但建立和落实 "不忘初心、牢记使命"的制度,修好"不忘初心、牢记使 命"必修课,任重道远。要切实强化理论武装,不断增强做 到"两个维护"的自觉性、坚定性;要继续强化宗旨意识, 不断解决好群众最急最忧最难问题;要继续强化使命担当, 不断激发党员干部攻坚克难的精气神;要持续强化自我革命精神,不断推动全面从严治党向纵深发展。

曲涛表示,几个月来,校党委和校主题教育领导小组办公室的同志们,以及各学院各部门、广大党员干部师生,对主题教育指导组工作给予了全力配合和大力支持。同志们对事业高度负责的精神,严谨的工作态度以及对专业知识的不懈追求,使指导组同志们深入教育和启发,在此代表指导组全体同志向大家表示衷心感谢和诚挚敬意。

曹胜强代表学校党委对我校主题教育开展情况进行总结汇报。他指出,曲涛组长的讲话具有很强的政治性、思想性、针对性和指导性,指明了学校下一步落实整改的方向。自2019年9月份以来,学校党委在省委第二巡回指导组的指导下,以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照"守初心、担使命,找差距、抓落实"的总要求,围绕为党育人、为国育才,突出党的政治建设,紧扣立变被人根本任务,学习教育、调查研究、检视问题、整改落实对完成了各项任务。一是以习近平新时代中国特色社会主义规则重点措施贯穿始终,整体推进有条不紊,扎实有效,完成了各项任务。一是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全校上下勠力同心,主题教育取得显著成效;二是以严实精神科学组织,严督实导,确保了主题教育和实生,形成了勇于担当、干事创业的强大正能量;四是党员干部收获丰满,师生群众满意度高,主题教育达到了预期效果。

曹胜强要求,全校党员干部要不断坚定信仰信念、强化

使命担当,克服风险挑战、增强斗争本领,以实际行动推动 学校各项工作高质量发展;要全面总结经验,推动主题教育 常态化、长效化、制度化,做到善始善终、善作善成,确保 成效经得起检验;要狠抓整改落实,坚持领导带头,突出关 键少数,坚持问题导向,开门整改,真正使主题教育成效体现在 众满意工程;要注重成果转化,坚持把主题教育成效体现在 立德树人,为党育人、为国育才的具体实践上,体现在全面 从严治党、作风转变、为群众服务上,体现在推动学科专业 建设和人才培养模式改革上,上下同心、努力拼搏,为早日 实现全国知名的高水平应用型大学建设目标而不懈奋斗。

全校处科级党员干部、全体党支部书记、一线师生党员代表参加了大会。